
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 10 липня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

10 липня у приміщенні міської ради  працівниками управління молоді
та спорту  було проведено нараду щодо відзначення Дня молоді в України за
участю молодіжних  громадських  організацій  та  Молодіжної  ради  при
Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.

За результатами наради попередньо визначено дату та місце проведення
заходу,  тематичне  наповнення  і  розподіл  змістовного  навантаження  серед
учасників заходу.

Діалог влади з народом 

10 липня  у приміщенні  міської  ради  відбулися  громадські  слухання
проєкту  внесення  змін  до  містобудівної  документації  «План  зонування
території  міста  Кіровограда»  в  частині  розташування  земельної  ділянки  з
кадастровим  номером  3510100000:41:342:0056,  змінивши  функціональне
призначення ділянки з комунально-складської на землі промисловості, та в
частині  розташування  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером
3510100000:34:224:0011,  змінивши  функціональне  призначення  ділянки  з
виробничого на землі житлової багатоквартирної забудови».

Участь  взяли:  директор  департаменту  містобудування  та  земельних
ресурсів  –  головний  архітектор  міста  Роман  Лунгол,  представники
виконавчих органів ради, громадськість міста.

Зареєстрованими  учасниками  одноголосно  вирішено,  що  громадські
слухання  проведено  відповідно  до  порядку  денного  та  регламенту  і
вважаються такими, що відбулися. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

10 липня у Центральній міській бібліотеці для дітей відбулося заняття
«На варті здоров’я» у межах Школи літньої безпеки.               

Мета заходу  – навчити дітей, як безпечно та весело провести літо,  з
особливим акцентом на мінній безпеці. 

Юні  читачі  дізналися  про  сонячну  безпеку  та  захист  від  перегріву,
правила безпечної поведінки на воді та купання лише під наглядом дорослих,
безпеку на природі.  Особливу увагу приділили мінній безпеці,  її  головним
правилам: «НЕ ПІДХОДЬ, НЕ ЧІПАЙ, КЛИЧ 101!».

10  липня у  приміщенні КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О. О. Осмьоркіна» у рамках заходів на підтримку Всеукраїнської програми
ментального  здоров’я  «Ти  як?»  відбулася  інформаційна  сесія  волонтерів
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Кіровоградської  обласної  організації  Товариства  Червоного  хреста  України
на тему «Дистрес. Самодопомога». 

Фахівці  психосоціальної  підтримки  розповідали  про  різницю  між
стресом  і  дистресом,  надавали  рекомендації  з  емоційного  і  фізичного
відновлення та демонстрували практичні вправи щодо дій в екстремальних
умовах.

Громадсько-політичні акції 

10 липня у межах церемонії прощання з полеглим Захисником України
вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою на площі
Героїв Майдану під час хвилини мовчання. 

До  вшанування  полеглого  героя долучилися  військові,  представники
обласної  військової  адміністрації  та  міської ради, громадських організацій,
громадськість міста.

Питання соціально-економічного стану 
Охорона здоров’я

10  липня  у  приміщенні  міської  ради відбулася зустріч  на  тему
«Впровадження  Універсальної  прогресивної  моделі  домашніх  візитів
«Турбота з народження вдома», а також додаткових можливостей покращення
надання послуг дітям раннього віку шляхом створення просторів, дружніх до
дитини, у медичних закладах м. Кропивницького».

Участь взяли: начальник управління охорони здоров’я Оксана Макарук,
керівники первинної  ланки  закладів  охорони  здоров’я,  представники
Дитячого фонду Організації Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ) в Україні.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Ярова Тетяна 35 83 88, 2060                                    
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